















# जैन समाज ग्वालियर के प्रतिभाशाली विद्यार्थियों का सम्मान समारोह सम्पन्न



**कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ग्वालियर के संयुक्त कलेक्टर संजीव जैन रहे**

हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-ग्वालियर। अखिल जैन समाज ग्वालियर की प्रतिष्ठित संस्था श्री वीर शिक्षा समिति ग्वालियर द्वारा संचालित जैन सेन्ट्रल हाई स्कूल द्वारा ग्रेटर ग्वालियर जैन समाज के प्रतिभावान छात्र-छात्राओं को सम्मान समारोह संजीव जैन संयुक्त कलेक्टर के मुख्य अतिथि में एवं सिद्ध क्षेत्र सोनारिण कमेटी के मंत्री बाल चंद जैन की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। इस अवसर संस्था के अध्यक्ष राजेंद्र जैन एडवोकेट, सकल जैन महापंचायत के अध्यक्ष पारस जैन, भारतीय जनता पार्टी जिला ग्वालियर के महामंत्री विनय जैन, लायन्स क्लब वीरगंगा की अध्यक्ष श्रीमती दीपिका जैन, श्वेताम्बर जैन समाज के खेम चंद्र पारिख एवं श्रीमती नीलम जैन मंचासीन रहे। जैन समाज ग्वालियर के

# नगर का पहला सर्व सुविधायुक्त रोटरी चम्बल प्रतिक्षालय एवं शीतल जल प्याऊ हेतु वाटर कूलर का शुभारम्भ किया पुलिस अधीक्षक ने



हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-मुर्ना। रोटरी क्लब चम्बल द्वारा रोटरी चम्बल यात्री प्रतिक्षालय जो शहर के हृदय स्थल पर स्थित पुल तिराहे के पास यातायात चौकी पर निर्माण कराया गया, जिसमें आमजन एवं पुलिस ड्यूटी में तैनात बल को बैठने हेतु कुर्सियां, छायादार शेड, पीने के लिए ठंडा पानी, नवीन फर्श, पंखे एवं लाइट लगाई गई है, जिसका उद्घाटन पुलिस अधीक्षक मुर्ना शैलेन्द्र सिंह चौहान, रोटरी के डीजी पवन खडेलवाल, रोटरी के डीजी राहुल श्रीवास्तव, एजी आनंद गुप्ता, एजी डॉ. धीरेन्द्र सिंह चौहान के कर कमलों से उद्घाटन कर आमजन की सेवा एवं सुविधा हेतु समर्पित किया गया।



## रोटरी क्लब चम्बल ने दोनों स्थाई प्रकल्पों को किया मानवसेवा में समर्पित

हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-मुर्ना। रोटरी क्लब चम्बल द्वारा रोटरी चम्बल यात्री प्रतिक्षालय जो शहर के हृदय स्थल पर स्थित पुल तिराहे के पास यातायात चौकी पर निर्माण कराया गया, जिसमें आमजन एवं पुलिस ड्यूटी में तैनात बल को बैठने हेतु कुर्सियां, छायादार शेड, पीने के लिए ठंडा पानी, नवीन फर्श, पंखे एवं लाइट लगाई गई है, जिसका उद्घाटन पुलिस अधीक्षक मुर्ना शैलेन्द्र सिंह चौहान, रोटरी के डीजी पवन खडेलवाल, रोटरी के डीजी राहुल श्रीवास्तव, एजी आनंद गुप्ता, एजी डॉ. धीरेन्द्र सिंह चौहान के कर कमलों से उद्घाटन कर आमजन की सेवा एवं सुविधा हेतु समर्पित किया गया। पुलिस अधीक्षक मुर्ना ने अपने उद्बोधन में कहा कि शहर में जैसे लोग होते हैं उन्हें पुलिस भी वैसी ही मिलती है, रोटरी क्लब चम्बल के सदस्यों ने पुलिस की ड्यूटी में उन्हें सुविधा और कुछ आराम देने हेतु ये प्रतिक्षालय बनाया है, जिससे आमजन के साथ साथ पुलिस ड्यूटी में तैनात अधिकारियों को भी धूप बारिश से बचने हेतु लाभ होगा। रोटरी ने सदैव मानवसेवा एवं समाजसेवा में सरोहनीय कार्य किये हैं और ये अनवरत जारी रहने चाहिए। इसी क्रम में शासकीय मिडिल स्कूल क्रमांक 6 पर बच्चों के पीने के ठंडे पानी की समुचित व्यवस्था हेतु एक वाटर कूलर लगावाया गया। इस वाटर कूलर का उद्घाटन रोटरी डिस्ट्रिक्ट 3053 के डीजी पवन खडेलवाल एवं डीजी राहुल श्रीवास्तव ने किया। इस वाटर कूलर का एक नल स्कूल के बाहर

# जे वाई जिमनेजियम में हुआ वन हैंड डेडलिफ्ट प्रतियोगिता का आयोजन



हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-ग्वालियर। शुरुवार को वन हैंड डेडलिफ्ट प्रतियोगिता का आयोजन जे वाई जिमनेजियम में किया गया। प्रतियोगिता का आयोजन विभिन्न भाव कैटेगरी में किया गया। जिसमें लगभग 120 प्रतिभागियों ने भाग लिया। प्रतियोगिता में महिला वर्ग में 52.5 भार उठाकर अनमोल कौर प्रथम, प्रिंसी राजपूत द्वितीय, रिंकी राठौर तृतीय स्थान पर रही। पुरुष भार वर्ग 50 से 60 किलोग्राम में 130 केजी भार उठाकर अभिषेक यादव ग्राम निरावली प्रथम, सेशू यादव द्वितीय व तृतीय स्थान पर युवराज राजपूत रहे। पुरुष भार वर्ग 60 से 75 किलोग्राम में 160 किलो भार उठाकर आर्यन आनंद प्रथम स्थान पर रहे राघवेंद्र राजावत द्वितीय स्थान पर साहिल तोमर तृतीय स्थान पर रहे। पुरुष भार वर्ग 75 से 90 में 175 किलोग्राम उठाकर दिवाकर जादौन प्रथम स्थान पर रहे। दीपक गुर्जर द्वितीय स्थान पर, प्रदीप प्रजापति तृतीय स्थान पर रहे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ग्वालियर आम रैसलिंग के अध्यक्ष डॉ. केशव पांडेय रहे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. केशव पांडेय ने खिलाड़ियों के बेहतर प्रदर्शन के लिए बधाई दी और भविष्य में बेहतर प्रदर्शन के लिए उत्साहवर्धन किया। कार्यक्रम संचालन जोगिंदर यादव ने किया। नई-नई प्रतिभाओं को निकालने के लिए समय-समय पर ऐसे आयोजन करने का आश्वासन दिया।

# सहकारिता से जुड़े प्रतिनिधि सक्रियता से कार्य कर कांग्रेस के पक्ष में माहौल बनायें: भगवान सिंह यादव

## मप्र कांग्रेस द्वारा गठित सहकारिता समिति की बैठक सम्पन्न



हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-भोपाल। मध्यप्रदेश में वर्तमान में प्राथमिक सहकारी समितियों के अशोक सिंह, मप्र कांग्रेस कमेटी के उपाध्यक्ष संगठन प्रभारी राजीव सिंह और मप्र कांग्रेस समस्त सरकार प्रशासन पर दबाव बनाकर और सहकारिता जुड़े प्रतिनिधियों के साथ सहकारिता के चुनाव में धांधली और षड्यंत्र कर अपने पक्ष में माहौल बनाने की पूरी कोशिश करेगी, जिससे सहकारिता चुनाव में निष्पक्षता की आशंका से इकार नहीं किया जा सकता, इसलिए पूरी सतर्कता और गंभीरता से सहकारिता के चुनावों में कांग्रेस के एक-एक व्यक्ति को डटकर सरकार और भाजपा की कूटरचना का मुकाबला करना होगा। श्री यादव ने कहा कि आज सम्पन्न हुई बैठक में सहकारिता चुनाव को लेकर विस्तृत चर्चा हुई तथा आगामी रणनीति तैयार की गई। बैठक में जिला स्तर पर पूर्व सांसद, विधायक, सहकारिता समितियों के पूर्व पदाधिकारियों को कमेटियां गठित कर कार्यक्रमों को आगे संचालित किये जाने का निर्णय लिया गया। श्री यादव ने कांग्रेस पक्ष के सहकारिता से जुड़े व्यक्तियों को चुनावों में सक्रियता से भाग लेने एवं स्वतंत्र एवं निष्पक्ष रूप से चुनाव सम्पन्न कराने का सहकारिता से जुड़े प्रतिनिधियों एवं आमजनों से आवाहन किया।

## वरमाला डालकर लापता युवती पति के साथ थाने पहुंची

ग्वालियर। पांच दिन से लापता हुई युवती वर माला डालकर एक युवक के साथ थाने पहुंची और पुलिस अम्पर्स को बताया कि वह बालिंग है और उसने शादी कर ली है। अब वह अपने माता-पिता के साथ नहीं जाना चाहती और पति के साथ रहेगी। युवती के बयान के बाद पुलिस ने उसके मायके पक्ष को भी थाने बुला लिया और परिजनों ने उसे समझाने का प्रयास किया, लेकिन वह अपनी बात पर अड़ी रही और पुलिस ने उसे पति के साथ रवाना कर दिया। मुरार थाना प्रभारी मदनमोहन मालवीय ने बताया कि काली माता मंदिर के पास सुरैयापुरा निवासी 22 वर्षीय रजनी जाटव बीती 24 जून को लापता हो गई थी और उसके लापता होने पर परिजनों ने उसकी गुमशुदगी दर्ज कराई थी। पुलिस उसकी तलाश कर रही थी कि बीते रोज वह एक युवक के साथ वरमाला पहनकर थाने पहुंची और पुलिस को बताया कि वह थाटीपुर निवासी मोहित जाटव के साथ गई थी और उसने शादी कर ली है। उसके साथ कोई घटना नहीं घटी है। गुमशुदगी दर्ज होने के चलते पुलिस ने उसके पिता को भी सूचना दी। सूचना मिलते ही परिजन थाने पहुंचे और रजनी को समझाने का प्रयास किया, लेकिन उसने साफकर दिया कि वह अपने पति के साथ ही रहेगी और माता-पिता के साथ नहीं जाना है। जिसके बाद पुलिस ने उसे पति के सुपुर्द कर दिया।

# लॉयंस क्लब एलीट की नई अध्यक्ष बनीं भारती मोदी

हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-मुर्ना। लॉयंस क्लब एलीट ने अपनी नई कार्यकारिणी का चयन किया है। पूर्व अध्यक्ष लॉयन इंजी.नीता बादिल ने बताया कि भारती मोदी को सचिव और मयूरी गुप्ता को कोषाध्यक्ष नियुक्त किया गया है। नई टीम सामाजिक सेवाओं और कार्यक्रमों को नई दिशा देने के लिए प्रतिबद्ध है। नव निर्वाचित अध्यक्ष भारती मोदी, जो समाज सेवा में कई वर्षों से सक्रिय रही हैं, ने अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी संभाली है। उन्होंने कहा कि मेरा लक्ष्य है कि लॉयन्स क्लब एलीट समाज के विभिन्न क्षेत्रों में अपनी मिलकर आगामी योजनाओं और कार्यक्रमों पर चर्चा की। उन्होंने समाज

# नए स्वरूप में लागू किए गए कानून की जानकारी आंमजन तक पहुंचाएं: मुख्यमंत्री

## व्हीसी में संभागायुक्त, आईजी, कलेक्टर एवं एसपी हुए शामिल

ग्वालियर। प्रधानमंत्री की पहल पर देश में गुलामी की निशानियों को समाप्त करने के लिए विभिन्न कार्य हो रहे हैं। इस क्रम में एक जुलाई से देश में अनेक कानून नये स्वरूप में लागू होंगे। दंड के स्थान पर न्याय का महत्व बढ़े एवं भारतीय नागरिकों को सविधान अंग्रेजों के समय से चले आ रहे विधेयक एवं अधिनियम में भारतीय दंड संहिता 1860, दंड प्रक्रिया संहिता (1898), 1973 और भारतीय साक्ष्य अधिनियम 1872 में बदलाव किया जाएगा। दंड प्रक्रिया संहिता 1898 को भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता विधेयक 2023 द्वारा प्रतिस्थापित किया जाएगा। इसी तरह भारतीय साक्ष्य अधिनियम 1872 को भारतीय साक्ष्य विधेयक 2023 द्वारा प्रतिस्थापित किया गया है। मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने कहा कि आमजन को विभिन्न सेमीनार और वेबिनार के माध्यम से भी इन कानूनों की जानकारी प्रदान की जाएगी। अभियान संचालित कर नये कानूनों की जानकारी को प्रचारित किया जाए। वीडियो कांफ्रेंस में पुलिस महानिदेशक सुधीर कुमार सक्सेना ने बताया कि प्रदेश के सभी 982 थानों में नए कानूनों की जानकारी देने के लिए विशेष कार्यक्रम भी एक जुलाई को हो रहे हैं। पुलिस कर्मियों को इनका विस्तृत विवरण प्रदान किया गया है। पूर्व में नए कानूनों से संबंधित प्रदर्शनीयां भी लगाई गई हैं। वीडियो कांफ्रेंसिंग में संभाग आयुक्त मनोज खत्री, पुलिस महानिरीक्षक अरविंद सक्सेना, कलेक्टर श्रीमती रुचिका चौहान, पुलिस अधीक्षक धर्मवीर सिंह, निगम आयुक्त हर्ष सिंह, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी विवेक कुमार, वन मण्डलाधिकारी अंकित पाण्डेय एवं अपर कलेक्टर श्रीमती अंजू अरुण कुमार सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे।